
[§] THE BEST RUN 

Bob et les tenailles du Travel Management 

Passons directement 
par le site de l'hotel, 
cela ira plus vite que 

l'outil interne ! 
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Concilier les besoins des collaborateurs 
et la politique voyage de l'entreprise 

51% 
des voyageurs d'affaires trouvent la 

politique voyage de leur entreprise 

restrictive et contraignante. 

AFT�/ 

26% 
des voyageurs d'affaires poursuivent leur 

sejour a titre prive sur un week-end, et 9% 

sur plus de trois jours. 

AFTM 

41,3% 
des collaborateurs reservent 

eux-memes leurs voyages en 

direct. 

V!iillllp 

61% 
utilisent Uber ou un autre VTC et 

11% Airbnb. 
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https://www.concur.fr/resources/comment-repondre-vos-priorites-de-la-gestion-des-voyages-et-satisfaire-vos-employes?pid=cpl&cid=web_bob_winch_histoire_2



